

Agfa Offset Solutions = ECO3

YOU PRINT. WE CARE.

2023. júniusától az Agfa Offset neve és a márka ECO3-ra változott. Az Agfa Offset divízió az anyacég bevételeinek mintegy 36%-át adta, ez volt a legnagyobb és legerősebb rész, amit az Aurelius német befektető cég vásárolt meg egy részvénytársaság keretében.



A tranzakciót követően semmilyen személyi változás nem történt, így a partnerkapcsolat zavaratlanul folytatódott az ügyfelekkel. A brendváltoztatás apropóján beszélgettünk Mag. Arnold Posch ágazati vezetővel és Bánfalvi István értékesítési vezetővel.

Posch úr felel az egész délkelet-európai régióért, és egyben a magyar fióktelep ügyvezető igazgatója is. Hozzá tartozik Ausztria, Magyarország, Bulgária, Románia Horvátország, Szerbia és Szlovénia területi képviselője. Magyarországon két fő alkalmazott és több külsős munkatárs biztosítja a régió ellátását.



Posch úr 22 éve kezdte pályafutását az Agfánál, hét éve mint ügyvezető tevékenykedik, és ősei között magyar származású felmenő is van. Bánfalvi István 21 éve képviseli a nyomdai üzletágat Magyarországon.

ECO3 márkanév erősen a zöld szemléletet sugallja. Ez jelent újdonságot?

Három fő üzenete van a márkának:

- ♦ A zöld technológia – ebben már az Agfa is élen járt, elsőként vezette be a vegyszermentes és csökkentett vegyszer tartalmú lemezeket.
- ♦ Kiemelt figyelmet fordítunk az ökológiára, például vannak olyan szoftvereink, amelyekkel csökkenteni lehet a festékfelhasználást. Ezzel úgy redukáljuk a környezeti terhelést, hogy közben még költségmegtakarítást is realizálunk.
- ♦ A harmadik fontos előnye az ECO3 termékeknek a könnyű kezelés és felhasználhatóság, ami egyszerűbbé, kényelmesebbé teszi a felhasználó számára a munkát.

A magyarországi telephely forgalmának 80%-át a nyomólemezek eladása teszi ki, ezenfelül CtP-t és szoftvereket értékesítünk.

A korábbi hagyományos termékpalletában jelentős változás nem várható, a lemez-, CtP és szoftver-igények számottevő emelkedésére nem számítunk. Fontosnak tartjuk, hogy partnereink e három szolgáltatást egy kézbe, az ECO3-tól megkaphassák. Újdonság a komoly fejlődési potenciállal kecsegtető flexó terület. A 2023-as Labelexpón debütált az új, teljes körű flexó megoldáscsomag, ami tartalmaz szoftvert a flexótechnológiához, CtP-t, flexófilmet, flexólemezt.